
 

O FENOMENIE ŚWIĘTEJ FAUSTYNY KOWALSKIEJ  

I KORONCE DO MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 

 
    Nie byłoby dziś tak głośno o tej skromnej, niewykształconej 

zakonnicy, gdyby nie szczególne łaski i przeżycia duchowe, 

których doświadczała. Objawiał się jej Pan Jezus, który 

opowiadał jej o głębi Bożego miłosierdzia wobec grzeszników 

i nawoływał ich do pokuty i nawrócenia. Jeden z jej 

spowiedników, ks. Michał Sopoćko, nakazał jej spisywanie 

wszystkiego, co usłyszała. Tak powstał „Dzienniczek”, który 

został przetłumaczony na wiele języków i jest bestsellerem na 

całym świecie. 22 lutego 1931 r. w klasztorze w Płocku s. 

Faustyna przeżyła kolejne objawienie Pana Jezusa. 

„Wieczorem, kiedy byłam w celi – napisała w „Dzienniczku” – 

ujrzałam Pana Jezusa ubranego w szacie białej. Jedna ręka wzniesiona do błogosławieństwa, a druga dotykała 

szaty na piersiach. Z uchylenia szaty na piersiach wychodziły dwa wielkie promienie, jeden czerwony, a drugi 

blady. (…) Po chwili powiedział mi Jezus: Wymaluj obraz według rysunku, który widzisz, z podpisem: Jezu, 

ufam Tobie. Pragnę, aby ten obraz czczono najpierw w kaplicy waszej i na całym świecie (Dz. 47).  

Obraz powstał dopiero trzy lata później. Początkowo żaden malarz nie potrafił oddać wizerunku Pana 

Jezusa, tak jak widziała Go św. Faustyna. Prosiła nawet o zwolnienie z tego obowiązku, ale spowiednik 

nakazał jej realizację nakazu Pana Jezusa. Podkreślał to też Pan Jezus w kolejnych objawieniach:   

Wiedz o tym, że jeżeli zaniedbasz sprawę malowania tego obrazu i całego dzieła miłosierdzia, 

odpowiesz za wielką liczbę dusz w dzień sądu. Po tych słowach Pana jakaś bojaźń wstąpiła w duszę moją i 

lęk. Nie mogłam się uspokoić sama w sobie. Brzmiały mi te słowa: tak, to mam nie tylko za siebie odpowiadać 

w dzień sądów Bożych, ale i za inne dusze. Te słowa głęboko wryły mi się w serce moje” (Dz 48). 13 i 14 

września 1935 r. s. Faustyna zanotowała w „Dzienniczku” Koronkę do 

Miłosierdzia Bożego, którą podyktował jej Pan Jezus podczas kolejnej wizji. 

To modlitwa na przebłaganie i uśmierzenie gniewu Bożego (Dz. 474–476). 

Nabożeństwo to, odmawiane na różańcu o 15.00, czyli w godzinie śmierci 

Pana Jezusa na krzyżu, ma wybłagać u Bożego tronu „miłosierdzie dla nas 

i całego świata”. Jeśli dodamy do tego postawę ufności i wypełnimy 

warunki każdej dobrej modlitwy (pokora, wytrwałość, przedmiot zgodny z 

wolą Bożą), możemy oczekiwać spełnienia Chrystusowych obietnic, które 

dotyczą szczególnie godziny śmierci: łaski nawrócenia i spokojnej śmierci. 

Dostąpią ich nie tylko osoby odmawiające tę koronkę, ale także konający, 

przy których inni jej słowami modlić się będą. 
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II NIEDZIELA WIELKANOCNA (MIŁOSIERDZIA BOŻEGO) 

Ewangelia wg Świętego Jana (20, 19-31)  
 

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, 

choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął 

pośrodku i rzekł do nich: "Pokój wam!" A to powiedziawszy, pokazał im 

ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrzawszy Pana. A Jezus znowu 

rzekł do nich: "Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam». 

Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: "Weźmijcie Ducha 

Świętego! Którym odpuścicie grzechy, są im odpuszczone, a którym 

zatrzymacie, są im zatrzymane". Ale Tomasz, jeden z Dwunastu, zwany 

Didymos, nie był razem z nimi, kiedy przyszedł Jezus. Inni więc uczniowie mówili do niego: "Widzieliśmy 

Pana!" Ale on rzekł do nich: "Jeżeli na rękach Jego nie zobaczę śladu gwoździ i nie włożę palca mego w 

miejsce gwoździ, i ręki mojej nie włożę w bok Jego, nie uwierzę". A po ośmiu dniach, kiedy uczniowie 

Jego byli znowu wewnątrz domu i Tomasz z nimi, Jezus przyszedł, choć drzwi były zamknięte, stanął 

pośrodku i rzekł: "Pokój wam!" Następnie rzekł do Tomasza: "Podnieś tutaj swój palec i zobacz moje 

ręce. Podnieś rękę i włóż w mój bok, i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzącym". Tomasz w odpowiedzi 

rzekł do Niego: "Pan mój i Bóg mój!" Powiedział mu Jezus: "Uwierzyłeś dlatego, że Mnie ujrzałeś? 

Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli". I wiele innych znaków, których nie zapisano w tej 

księdze, uczynił Jezus wobec uczniów. Te zaś zapisano, abyście wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, Synem 

Bożym, i abyście wierząc, mieli życie w imię Jego.  

 

http://www.parafia.grudynia.pl/


I N T E N C J E  M S Z A L N E  

Niedziela – 11.04.2021 r. – II NIEDZIELA WIELKANOCNA, czyli MIŁOSIERDZIA BOŻEGO  

(Kolekta na Caritas Diecezji Opolskiej) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 

730 – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo Boże, 

            opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Elfrydy Kołek z okazji 60 rocznicy urodzin 

900 – MILICE – Za † Jadwigę Smykała  

1030 – Za †† dziadków Kubis, Kremer oraz †† pokrewieństwo z obu stron 

1500 – Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego 

Wtorek – 13.04.2021 r. – dzień powszedni 

1800 – MILICE – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo 

              Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Bertolda, Ewy i Danuty 

Środa – 14.04.2021 r. – dzień powszedni (ŚWIĘTO CHRZTU POLSKI)  

1730 – Różaniec w intencji dzieci i młodzieży 

1800 – INTENCJA WOLNA 

(Po Komunii Świętej Litania do Świętego Józefa w intencji wszystkich Rodzin naszej parafii) 

Czwartek – 15.04.2021 r. – dzień powszedni 

1800 – Za † Henryka Wochnik w 1 rocznicę śmierci  

Piątek – 16.04.2021 r. – dzień powszedni (Rocznica urodzin emerytowanego papieża Benedykta XVI) 

1800 – INTENCJA WOLNA 

(Po Komunii Świętej Koronka do Miłosierdzia Bożego z racji trzeciego piątku miesiąca) 

Sobota – 17.04.2021 r. – dzień powszedni 

1300 – MILICE – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo 

               Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla  Anny Pohlman z okazji 80 rocznicy urodzin 

1800 – (Msza Święta niedzielna) – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze 

               błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie w rodzinie Behr 

Niedziela – 18.04.2021 r. – III NIEDZIELA WIELKANOCNA (Kolekta na potrzeby naszej parafii) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 

730 – Za †† Edwarda Jaczyszyn, matkę Gertrudę Werner, brata Zygfryda i wszystkich †† z rodziny Jaczyszyn 

           i Werner 

900 – MILICE – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo 

            Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Jana Łaty z okazji 60 rocznicy urodzin 

1030 – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo Boże,  

                opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Marka Domalewskiego z okazji 18 rocznicy urodzin 

 

O G Ł O S Z E N I A  D U S Z P A S T E R S K I E  

1.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za waszą obecność i modlitwę, a wszystkim ofiarodawcom za złożone ofiary.   

2.  Dzisiejsza niedziela rozpoczyna 77. Tydzień Miłosierdzia. Podczas Sumy zostaną poświęcone i wręczone 

 dzieciom pierwszokomunijnym świece, medaliki oraz modlitewniki „Droga do nieba”. O godz. 1500 

     zapraszam na nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego.  

3.  W środę będziemy obchodzili ŚWIĘTO CHRZTU POLSKI. O godz. 1730 Różaniec w intencji dzieci  

     i młodzieży, a po Komunii Św. Litania do Świętego Józefa w intencji wszystkich Rodzin naszej parafii. 

4.  W piątek będziemy obchodzili kolejną rocznicę urodzin emerytowanego papieża Benedykta XVI .  

     Po Komunii Świętej Koronka do Miłosierdzia Bożego z racji TRZECIEGO PIĄTKU MIESIĄCA. 

5.  W piątek i sobotę proszę członków Rady Parafialnej o zebranie ofiar w ramach kolekty remontowo-budowlanej. 

6.  W przyszłą niedzielę po Mszach Świętych zbiórka na 125-lecie naszego kościoła, zaś na godz. 1500 

  zapraszam na spotkanie rodziców z dziećmi pierwszokomunijnymi.  

7.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za posprzątanie kościoła. W przyszłą sobotę proszę następujące osoby:   

❖ Wioletta Kędzierska 

❖ Aleksandra Kołek 

❖ Bożena Mende 

❖ Edyta Behr 

❖ Grażyna Kochoń                                                

 

Miłosierdziu Bożemu polecajmy naszych Zmarłych: 

Wieczny odpoczynek racz Im dać, Panie… 

 

PATRONKA DNIA: ŚWIĘTA GEMMA UMBERTA GALGANI 

 Urodziła się 12 marca 1878 r. w Borgonuovo di Camigliano, Pochodziła z wielodzietnej rodziny aptekarza. 

Po śmierci matki (1886) opiekowała się dziećmi znajomego aptekarza (osierocona została z siedmiorgiem 

rodzeństwa w 1897 roku). 8 grudnia 1899 r. w czasie Uroczystości Niepokalanego Poczęcia NMP, złożyła ślub 

dziewictwa. Choroby uniemożliwiły jej wstąpienie do zgromadzenia mniszek pasjonistek klauzurowych. Na 

jej ciele pojawiły się rany, cierpiała także na chorobę Potta. Miała prowadzić rozmowy z Jezusem i Matką Bożą 

dotyczące cierpienia niezawinionego. Zmarła w Wigilię Wielkanocy. Beatyfikowana 14 maja 1933 r. przez 

papieża Piusa XI, Pius XII kanonizował ją w Bazylice Św. Piotra na Watykanie 2 maja 1940 r. Była pierwszą 

świętą zmarłą i kanonizowaną w XX wieku. Powodem uznania jej świętości stało się świadome, milczące 

przyjęcie cierpienia przez Świętą Gemmę. Zmarła 11 kwietnia 1903 w Lukce. Atrybutem Świętej jest lilia. 


